

侯鸿亮团队首部女人戏4月18日首播

《欢乐颂》：女性成长完全手册

直击看点



▲《欢乐颂》主演亮相首播发布会。

□ 本报记者 陈巨慧

由东阳正午阳光影视有限公司和山东影视制作有限公司联合出品，孔笙、简川訦执导，袁子弹编剧，侯鸿亮制片，刘涛、蒋欣、王凯、靳东等主演的都市情感剧《欢乐颂》将于4月18日晚登陆浙江卫视。4月7日下午，刘涛、王凯、蒋欣、祖峰、王子文、杨烁齐聚杭州为新剧造势。与以往发布会不同，《欢乐颂》首播发布会主演们纷纷以“唱歌”的方式现身，并与十几位专业模特共同走台。而作为压轴出场的刘涛和王凯更是掀起了发布会的高潮：刘涛坐在半空的秋千上缓缓降落到台中；王凯现场变魔术变身技术控。

一部女性成长完全手册

《欢乐颂》改编自阿耐的同名小说，讲述了各自携带往事和憧憬的五位女性先后住进欢乐颂小区22楼，彼此间产生的交集并发生的一系列故事。

侯鸿亮团队去年一口气交出了《伪装者》、《琅琊榜》、《他来了，请闭眼》等剧，都大受好评，还捧出了靳东、王凯，并让胡歌、霍建华的人气再添一把火。这部《欢乐颂》是这个团队第一次拍女人戏，刘涛、蒋欣、王子文、杨紫等演绎几个不同年龄、不同性格的都市女性，详细地诠释了女性成长完全手册。而粉丝最爱的王凯、靳东、祖峰等“老干部”都是为女主角们做绿叶来的。

孔笙表示：“他们说我会拍男人戏，不会拍女人戏，这次就要拍一部女人戏。”这部戏还没开播，昨天刚方又现场宣布会推出第二季。制片人侯鸿亮透露，剧本已经在筹备，能够保证的是主角和配角都不会有变动，今年9月即将开机，明年春天与观众见面。

刘涛女儿首次出境饰“小刘涛”

4月7日，巴黎，女星黛安·克鲁格现身电影《Sky》首映礼。

□CFP 供图

抽得上上签的皇马却在欧冠中0:2不敌沃尔夫斯堡

福兮，祸之所伏



□ 本报记者 王磊

刚刚赢得国家德比的皇马，还没高兴几天，就在欧冠四分之一决赛首回合中马失前蹄。北京时间4月7日，皇马客场0:2不敌德甲排名第八的沃尔夫斯堡。皇马的表现，正应了老子的名言：“福兮，祸之所伏”。

当欧冠四分之一决赛抽签结果出炉的时候，皇马球迷几乎乐翻了天，对阵状态大不如前的沃尔夫斯堡，无异于提前保送皇马进入四强。也正因为沃尔夫斯堡的实力不济，齐达内在对

阵巴萨的国家德比中，选择了毫无保留，尽遣主力登场的“银河战舰”最终在诺坎普球场收获胜利。

凭借国家德比中的神奇指挥，“菜鸟”齐达内也一下子成为西班牙媒体和球迷们的宠儿，各种赞誉声随之而来，一名年轻有为的“少帅”似乎正在冉冉升起。但是“菜鸟”毕竟是“菜鸟”，执教经验的缺乏，还是让他难以应对不同类型对手的挑战。

对阵实力强劲的巴萨，着力防守的皇马祭出了卡塞米罗担任防守工兵，而巴西人也很好地阻拦了巴萨灵魂梅西的活动，皇马的快速反击策略在诺坎普大显神威。然而，客场挑战实力偏弱的沃尔夫斯堡，齐达内却依旧派上了相同的阵容，只在右边后卫作了调整，达尼洛取代了卡瓦哈尔。

然而，一套阵容很难打遍天下无敌手。掌控

球权的皇马，反击的空间变得极小，无论是C罗还是贝尔，都屡屡陷入对手的重重包围之中。破密集防守，中场组织者的角色尤为重要，但是齐达内并没有给技术型球员伊斯科、J罗等人机会，而是继续选用防守工兵卡塞米罗。结果，卡塞米罗非但无法像国家德比一样发挥得游刃有余，还给沃尔夫斯堡送了点球大礼。

此外，齐达内在比赛中的临场应变能力也显得欠缺火候。面对身高马大的德国球队，皇马一味地两翼传中已经很难形成威胁。此时，如果能够换上组织型球员打中路渗透，或许会有不同的结果，但齐达内迟迟未动，直到比赛临近结束，才想起J罗。当中锋本泽马受伤下场之后，皇马在禁区内缺少了能够拿住球的支点，但齐达内仍未改变打法，派上的仍是速度型的何塞。

如果将皇马失利的责任全部归咎于齐达内身上，也是有失公允。前场攻击组合“BBC”同时

不在状态，也要负很大的责任。皇马全场比赛获得21次射门，是“狼堡”射门数的两倍，但是射正目标数却只有“狼堡”的一半。C罗全场6脚射门，仅有1次射正；贝尔全场5脚射门，全部偏离目标；本泽马受伤提前离场，2脚射门只有1次射正。

首回合0:2落后，皇马已经被逼到了悬崖边上。但是，他们并非没有翻盘的机会，只要回到伯纳乌赢下对手三球，皇马仍可以晋级四强。只是主场比赛都采取防守反击的沃尔夫斯堡，来到客场后，会更加坚定防范战略，齐达内需要尽快想出破密集防守的方式，否则皇马只能接受出局的命运。

此外，过去8次欧冠淘汰赛中，皇马首回合失利，次回合从未实现过翻盘。如今再次在欧冠淘汰赛中遭遇首回合落后的结果，齐达内能否带领皇马改写历史？



□新华社发

4月7日，在2016中国·余庆“飞龙湖杯”四大洲国际女篮锦标赛中，中国女子青年篮球队以51比47战胜波兰队。图为中国队球员李臻(左)在比赛中运球突破。

国足排名亚洲第八

12强赛避开阿联酋

据新华社北京4月7日电 4月7日，国际足联公布了最新一期男足世界排名。中国队在亚洲球队中排名第八，12强赛抽签将锁定避开阿联酋。

2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛的抽签规则是，把12支球队按照最新一期的世界排名分为六档，每档的两支球队分别进入两个小组。

在当日最新公布的世界排名中，中国队上升15位排名第81位，力压第83位的卡塔尔队位列亚洲第八。与中国队一起被划为第四档的还有世界排名第68位的阿联酋队。

伊朗队在亚洲球队中排名最高，为第42位，澳大利亚队排名第50位。这两支球队将划归为第一档。此外，分列第56、57位的韩国和日本队处于第二档，沙特(60位)和乌兹别克斯坦队(66位)归为第三档，卡塔尔(83位)和伊拉克队(105位)为第五档，叙利亚(110位)和泰国队(119位)划归第六档。12强赛分组抽签仪式将于4月12日在吉隆坡举行。

此外，在本次排名中，榜首球队也发生了变化，阿根廷超越比利时，登上世界第一的宝座。

里约奥运迎筹备冲刺期

里约奥运迎筹备冲刺期

据新华社里约热内卢4月6日电 距离里约奥运会开幕还有4个月的时间，奥运筹备工作进入了冲刺期。4月和5月期间，最后12项测试赛将集中展开。

4月将是奥运测试赛开赛以来赛事最密集的一个月，共有8项测试赛，分别为举重、射击、游泳、体操、残疾人游泳、击剑、水球和手球比赛。其中7项将在奥林匹克公园举行，而两座场馆也将首次投入使用。目前，中国射击队已抵达里约，提前适应备战。上月底，中国射击队步枪和手枪项目的奥运选拔赛结束，有17人获得了参加里约奥运会的资格，其中包括6位奥运冠军和9名从未参加过奥运会的新人。本次世界杯暨奥运会测试赛，奥运阵容悉数出征。射击测试赛将于4月14日至25日举行。

与此同时，游泳(4月15至20日)和体操(4月16至22日)两项测试赛也将展开。游泳比赛将在奥运水上运动馆进行，这是该场馆建成后首次举办比赛。不过据记者了解，正在佛山参加全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛的中国游泳队，将不会派一线选手出战本次测试赛。

体操比赛是最后12项测试赛中唯一对外售票的赛事，其中3个小项也是奥运资格赛，不过中国队将只派出二线选手出战。举重比赛同时为南美锦标赛，因此中国队没有选手参赛。

5月将进行最后4项测试赛，分别是田径、足球、门球和残疾人田径。



□新华社发

当地时间4月6日，在2015-2016赛季NBA常规赛比赛中，达拉斯小牛队主场以88比86战胜休斯敦火箭队。图为火箭队球员詹姆斯·哈登(左二)与队友德怀特·霍华德(右一)在比赛中防守小牛队球员帕楚里亚(右二)。

济南市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(济国土资告字[2016]10号)

经济南市人民政府批准，济南市国土资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、地块基本情况和规划指标要求如下表：

编号	宗地名称	土地位置	土地面积 (m ²)	规划用途	投资强度 (万元/亩)	节约、集约用地控制指标	出让年期	竞买保证金 (万元)
2016-工业G014	槐荫工业园F-1地块	槐荫区腊山河路以东，山东电力生产检修基地以南	54890	工业(工业综合)	280	项目具体用地指标须符合《工业项目建设用地控制指标》(国土资发[2008]24号)的规定	50	1000

二、中华人民共和国境外的法人和其他组织均可申请参加，申请人应当单独申请，不接受联合竞买。

三、本次国有建设用地使用权采取网上挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2016年4月22日至2016年5月9日登录济南市国土资源局网上交易系统(http://119.164.252.44，以下简称网上交易系统)下载网上挂牌出让公告，网上挂牌出让须知及其他相关网上挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序在网上参加竞买。

五、申请人可于2016年4月28日至2016年5月6日16时前登录网上交易系统，提交竞买申请书并按规定足额缴纳竞买保证金。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为：2016年4月28日9时至2016年5月9日9时30分。

七、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实

行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在网上交易结束后3个工作日内，持成交通知书、营业执照副本、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证及复印件，或授权委托书、代理人身份证和复印件(以《挂牌出让须知》为准)到龙奥大厦F0540室进行资格审核。审核通过后，签订书面《成交确认书》；审核不通过的，竞价结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

八、其他需要公告的事项
(一)申请人必须携带相关有效证件资料到济南市公共资源交易中心申请办理数字证书，方可登录网上交易系统申请并参与竞买。数字证书的办理程序和申请资料要求详见网上交易系统《使用帮助》。

(二)竞买申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请前对本次网上挂牌出让地块的现状所列条件无异议并全面接受。

(三)本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请(即通过网上交易系统

进行)，不接受书面、电话、邮寄、电子邮件及口头竞买申请。

(四)竞买保证金缴纳银行账号是由网上交易系统随机自动生成唯一的竞买保证金子账号。

(五)因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人竞买保证金到账时间提前1个小时，即2016年5月6日15时前到账。

(六)未涉及事项，以挂牌文件为准。
济南市国土资源局
联系地址：济南市龙奥大道1号龙奥大厦F区0540室

联系电话：0531-66605205
联系人：路先锋
济南公共资源交易中心
联系地址：济南市市中区站前路9号1号楼5楼大厅CA证书办理窗口

联系电话：18660771285
联系人：李明

济南市国土资源局
2016年4月8日